PEINY UT u 11D — maremarnka—9

1. buaTnoHuUCT BO BpeMsi TPEHMPOBKU B THpe crenan 40 BBICTPENOB.

Oka3zanocs, 4To 3 BCEX BBICTPEJIOB IoNanu B 1esb. CKONbKO IPOMAXOB JOILy-

CTHJI OMaTIOHKMCT?

2. BuamioHHCT BO BpeMsl TPEHHPOBKH B THpe caenai 60 BBICTPEIIOB.

OKa3aHOCB, qTo 1— BCEX BBICTPEJIOB ITOIIAJIN B LICJIb. CxoJbKo IIpOMaxoB 10-

IIyCTHI OMATIOHUCT?

3. BriOepute BepHOE paBEHCTBO:
a) 47%=4,7

6) 47% =47

B) 47% = 0,47

r) 47% =4700

4. BriObepure BepHOE paBEHCTBO:
a) 23% =2300

6) 23%=23

B) 23% =23

r) 23%=0,23

5. Ckopoctpb moe3na yBennamwiack ¢ 70 km/4 10 90 km/4. Ha ckonbko
MPOLCHTOB YMEHBIIIIOCH BPEMsl, 3aTPauMBacMOe MOE3I0M Ha OIHH U TOT e
MyTh?

6. Cxopoctb aBromMoOuist ymenplmiack ¢ 80 km/u mo 60 xm/u. Ha
CKOJIBKO IIPOIIEHTOB YBEIMYMIIOCH BpeMs, 3aTpayMBacMoe aBTOMOOMIEM Ha
OJIH U TOT K€ MyTh?

7. Haiigute 25 % ot uncna 68.
8. Haiinure 25 % ot uncna 96.

9. Tosap croun 100 p. [Tocne Toro kak 1eHa OblIa CHHXKEHA JIBAXKABI, OH
cran croutb 59 py6. 50 xom. IIpu 3TOM HPOLEHT CHIKEHHS BO BTOPOH pa3
Obl1 B 2 pa3a Oomblne, ueM B NepBblid. Ha CKOTBKO NMPOLEHTOB CHHU3MIACH
LIeHa ToBapa B IepBblil pa3?

10. Tosap croun 100 p. ITocie Toro kak 1eHa ObUla CHUXKEHA JBAXKIbI,
OH cTan cTouTh 85 py06. 50 kom. [Ipu HTOM NMPOLEHT CHUKEHHS BO BTOPOii pa3
Obul B 2 pasa Oounblie, yeM B MepBblid. Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB CHHU3WIACH
LIEHa TOBapa B NEpBbIH pa3?

11. Ompenenute, KaKyro 4acTh 4aca COCTABISIOT 15 MUHYT
a) —

6) —

12. Omnpenenure, KaKylo 4acTh yaca COCTaBsoT 10 MUHYT
1

10
6) —
B)
r)
4

13. Benorypuctsl npoexanu 7 CBOEro MapuipyTa B IepBblil f1eHb, 20 %

OCTaBILIETOCs MyTH — BO BTOPOil eHb M mocienHue 24 KM — B TPETHiL.
Haiinure, kakol My Th pOEXajy TYPUCTHI 32 3 JHSL.
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14. BenotypucTsl mpoexanu 7 CBOEr0 MapuLIpyTa B HepBblil AeHb, 40%

OCTaBILETOCS MYyTH — BO BTOPOH J€Hb W MOCIETHHE 36 KM — B TPETHH.
Haiinure, kakoii myTh npoexanu TYpUCThI 3a 3 JTHSL.

15. B mxone 6put0 1500 yuammxcs. B nrone 3axonummn mxory 10 %
yuanmmxcs. B ceHTa0pe cneayroniero y4eOHOro roja 3a c4eT MepBOKIACCHU-
KOB YHCJIO y4amuxcsi B mKoje yBennuuiaoch Ha 10 %. Ckonpko ydammxcs
cTano B mKojue?

16. B mxone 6but0 600 yuamuxcs. B utone 3akonumnu mixony 10 % yua-
muxcs. B ceHTsOpe creayromero yueGHOro rofa 3a C4eT MePBOKIACCHHKOB
YHUCIIO yYaluXcs B MKoje yBennaniaoch Ha 10 %. Ckolbko ydammxcs cTajio B
mikosue?

17. B kuure 240 crpanun. B cy66ory ydeHuk mpouurtan 15 % Bceit
KHUTH, B BOCKpeceHbe — Ha 12 crpanul Ooinbiue, yeM B cy000Ty. CKoibKo
CTPaHUII EMY OCTAIOCh TPOUHUTATH?

18. B xnure 280 crpanuu. B cy66oTy yuenuk mpouutan 15 % Bceit
KHHTH, B BOCKpeceHbe — Ha 19 cTpanun 6Gomsine, yeM B cy660Ty. CKOIBKO
CTPaHUL eMy OCTAI0Ch IPOYUTATH?



